



Главе ведомства будет представлен доклад о расследовании обстоятельств происшествия с участием иностранных граждан в Татарстане



3 июня 2023 года у одного из торговых комплексов в Приволжском районе города Казани произошла групповая драка с участием граждан иностранного государства. По предварительным данным, причиной послужил дорожный конфликт. По данному факту следственным управлением СК России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

Глава ведомства дал поручение руководителю СУ СК России по Республике Татарстан Липскому В.А. доложить о ходе расследования и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

06 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1799327>